

河北省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议召开

充分借鉴运用第一批主题教育成功经验 高标准高质量开展好第二批主题教育

倪岳峰娄勤俭讲话 王正谱主持 刘明波出席

河北日报讯(记者 四建磊 吴韬)9月13日,河北省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议在石家庄召开。省委书记、省委主题教育领导小组组长倪岳峰在会议上强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和视察河北重要讲话精神,认真落实中央主题教育第一批总结暨第二批部署会议要求,充分借鉴运用第一批主题教育成功经验,高标准高质量开展好第二批主题教育,激励全省各级党组织和广大党员干部解放思想、奋发进取,加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章。

主题教育中央第二巡回指导组组长娄勤俭到会指导并讲话。省委副书记、省长王正谱主持,中央第二巡回指导组副组长刘明波和指导组成员到会指导。

倪岳峰在讲话中说,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在中央主题教育领导小组及办公室和中央第二指导组有力指导下,全省第一批主题教育单位牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等重点措施,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效,广大党员干部更加坚定自觉地忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,全力推动高质量发展,用心用情为群众办实事解难题,持续优化净化政治生态,全省各项事业发展呈现新局面。

倪岳峰指出,要准确把握党中央部署要求,精心组织开展第二批主题教育,切实抓出高质量、好效果。要全面加强理论武装,牢牢把握深入学习贯彻习近平新时代中

国特色社会主义思想这一主题主线和根本任务,组织引导党员干部读原著、学原文、悟原理,系统掌握党的创新理论的科学体系、核心要义和实践要求,做到真学真懂真信真用。要始终坚持问题导向,大兴调查研究,奔着问题去、对着问题抓、盯着问题改,动真碰硬解决实际问题。要真抓实干推动发展,做强做优做大主导产业,积极承接央企疏解转移,大力推进创新驱动发展,持续优化营商环境,不断取得高质量发展新成效。要坚持不懈强基固本,切实加强基层党组织建设,深化“防汛救灾党旗红”工作,夯实社会治理基础,防范化解各类风险隐患。要始终保持严实作风,坚决反对形式主义、官僚主义,狠抓末端落实,不断提高执行力、展现新作为。

(下转 04 版)

市委常委会(扩大)会议召开

认真学习贯彻中共中央政治局会议精神 研究我市贯彻实施意见

张超超主持并讲话

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)9月13日下午,市委常委会(扩大)会议召开,认真传达学习中共中央政治局会议精神,以及省委常委会(扩大)会议精神,研究我市贯彻落实意见。会议传达了中央和全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,研究了我市《关于深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的实施方案》。市委书记张超超主持并讲话。

会议指出,习近平总书记主持召开中共中央政治局会

议,审议《干部教育培训工作条例》《全国干部教育培训规划(2023—2027年)》,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对干部教育培训的高度重视,为我们做好工作提供了科学指引和根本遵循。在省委常委会(扩大)会议上,省委书记倪岳峰就抓好全省干部教育培训工作,提出了明确要求。全市上下要扛牢政治责任,认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,着力培养造就政治过硬、适应新时代要求、具备领导现代化建设能力的干部队伍。要突出政治训练,结合开展主题教育,把提高干部的政治能力作为重

中之重,把政治训练贯穿干部成长全周期,切实用党的创新理论凝心铸魂、强基固本,教育引导干部树立正确的权力观、政绩观、事业观,不断提高政治能力、思维能力、实践能力。要优化方式方法,科学制定培训计划,进一步增强教育培训的系统性、针对性、有效性,切实提升干部推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。要夯实基础保障,充分发挥党校(行政学院)干部教育培训主渠道阵地作用,严格培训管理,提高教育培训质效,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供坚强保障。 (下转 04 版)

张超超主持召开市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组第一次会议强调

牢牢把握党中央重大决策和省委部署要求 高标准高质量组织开展主题教育

贾兆军出席

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)9月13日下午,市委书记、市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组组长张超超主持召开领导小组第一次会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央重大决策,按照省委部署要求,审议市委主题教育领导小组工作规则、市委常委会主题教育工作方案等文件。市委副书记贾兆军出席。

会议指出,开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党的二十大作出的重大部署,对于统一全党思想,有针对性地解决突出问题,始终保持党同人民群众血肉联系,推动党和国家事业发展,具有重要的政治意义、理论意义、实践意义。在全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议上,省委书记倪岳峰就开展好第二批主题教育提出了明

确要求。我们要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实省委部署要求,充分借鉴运用第一批主题教育的成功经验,聚焦“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,把主题教育谋划好、组织好、推进好,确保主题教育各项任务落细落实、见行见效。

会议强调,要全面落实主题教育各项重点工作措施。一要突出学深悟透,持续加强理论学习,坚持读原著、学原文、悟原理,引导广大党员干部深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义,不断提高理论素养、坚定理想信念、升华觉悟境界、增强能力本领。二要坚持求真务实,深入开展调查研究,聚焦影响全市建设发展的重大问题、群众反映强烈的突出问题,扑下身子下沉一线,找准破解难题的办法和路径,把调研成果转化成解决问题、改进工作的实际举措。三要强化担当作为,更好服务发展大局,坚持两手抓、两

促进,把主题教育成果体现到高质量发展成效上。四要敢于较真碰硬,认真抓好检视整改,发扬刀刃向内的自我革命精神,边学习、边对照、边检视、边整改,切实把突出问题找出来、改到位。五要立足常态长效,扎实推进建章立制,认真总结提炼主题教育中的好经验好做法,通过制度形式固定下来、坚持下去,深化拓展主题教育成果。

会议要求,要加强对主题教育的组织领导。要科学谋划、精心组织,市委主题教育领导小组及其办公室要发挥牵头抓总作用,领导小组成员要坚持以上率下,确保主题教育有序推进。要加强指导、精准施策,针对不同单位的特点,因地制宜明确主题教育的内容安排、工作载体、推进举措。要强化宣传、营造氛围,创新方式载体,总结宣传先进典型,弘扬主旋律,凝聚正能量,为主题教育深入开展创造良好环境。

市领导郭永博、罗利、李瑞峰参加会议。